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O B V E S T I L A 
 

 

KAZALOKAZALOKAZALOKAZALO    
 
1  - dan slovenskega futsala  
2  - zapisnik nove sezone 
3  - uradna žoga 
4  - prijavnice v tekmovanje mladih 
5  - pričetki tekem  
6  - slovenski futsal pokal 
    
VSEBINA VSEBINA VSEBINA VSEBINA     
 
1 1 1 1 ––––    dan slovendan slovendan slovendan slovensssskegakegakegakega nogomet nogomet nogomet nogometaaaa    
V soboto, 11.09.2010 je nov dan slovenskega futsala. V Sežani se vse skupaj prične ob deveti uri in 
konča s koncem srečanja super pokala med KMN Oplast Kobarid in FC Litija (20:00). Potek dogodkov 
celega dne najdete na www.futsal.si, pa tudi sicer smo vas obveščali o vsem tudi v obvestilih. Morda ne 
bo odveč opomnik, da ne pozabite na časomerilce, ki imajo svoje izobraževanje, ki je obvezno za vse 
klube v tekmovanju 1 in 2. SFL, ter U21. Seveda ne pozabite niti na licenčni in trenerski seminar, saj 
ekip, to zagotovo veste, trener brez licence za novo sezono ne more voditi. Pričetek tega izobraževanje 
je ob 18:00 v SŠC Sežana.  
17.09.2010 je na sporedu 1. krog 1. SFL.     
 
2 2 2 2 ––––    zapisnik nove sezonezapisnik nove sezonezapisnik nove sezonezapisnik nove sezone    
Z današnjim dnem boste na spletni strani: http://www.nzs.si/index.php?t=navision našli zapisnik NOVI, 
ki ga prenesite na svoje računalnike, v ta namen vam posredujemo še navodila. Prosimo, da zapisnike 
tedensko obnavljate, da se ne bodo pojavljale težave pred srečanji. 
    
3 3 3 3 ––––    uradna žogauradna žogauradna žogauradna žoga    
Nekateri klubi še niste prevzeli ali naročili žog, ki se bodo uporabljale kot uradna žoga nove sezone. Brez 
njih sodnik srečanja ne bo pričel.  
 
4 4 4 4 ––––    prijavnice v tekmovanje mladihprijavnice v tekmovanje mladihprijavnice v tekmovanje mladihprijavnice v tekmovanje mladih        
Ne pozabite na datum 15.09.2010, takrat se namreč izteče rok, ki ga je KMN NZS postavila za prijavo 
v tekmovanja U18, U15 in U13. po tem datumu se bodo oblikovale skupine in koledar tekmovanja. Za 
vsako selekcijo je potrebno izpolniti svojo prijavnico.   
 
5 5 5 5 ––––    pričetki pričetki pričetki pričetki tekemtekemtekemtekem        
Še vedno nimamo vseh pričetkov srečanj v tekmovanju 2. SFL (KMN Tomaž, VIktorbit eBlagajna, KMN 
Slovenske Gorice, FSK Kebelj, KMN Velike Lašče, če sem koga neupravičeno zapisal mi prosim 
posredujte še enkrat-hvala) in U21 (večina ekip) zato vas prosim, da to storite čim prej, prvi krog je na 
sporedu v začetku meseca oktobra, delegiranje tekem že nekaj prej. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
6666    ––––    slovenski futsal pokalslovenski futsal pokalslovenski futsal pokalslovenski futsal pokal    
Klube pozivamo, da se v svojih MNZ-jih pozanimajo kdaj je na sporedu pokalno tekmovanej na njihovem 
področju, saj morajo MNZ-ji sporočiti zmagovalca tega tekmovanja do 20.09.2010. V 1/8 finala se je 
uvrstilo, na podlagi lanskih uvrstitev v 1. SFL, prvih osem ekip na koncu državnega prvenstva. Vse ekipe 
1 in 2. SFL so obvezne tekmovati tudi v pokalnem tekmovanju.            
 
  
 
 
 
 
Športni pozdrav ! 
 
 

Izvršni sekretar za futsal  Namestnik vodje tekmovanja Vodja tekmovanja 
Stane Kokalj l.r. Bojan Gliha l.r. Stane Damiš l.r. 

 
 


